

E

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA**

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 202-2/2016/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. február 8-án (hétfőn) 15.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

5/2016. (II. 8.) KOISB számú határozat

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi rendezvénytervének elfogadása

6/2016. (II. 8.) KOISB számú határozat

Derecskei Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott közszolgálati tisztviselők 2016. évi cafetéria-keretének meghatározása

7/2016. (II. 8.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzata és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadása

8/2016. (II. 8.) KOISB számú határozat

Működési célú támogatásokról szóló döntés

Készült: 3 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen, Piac u. 54.)

Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

1

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. február 8-án (hétfőn) 15.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
Bordán Szabolcs bizottsági tag
Kiss Csaba bizottsági tag
Csökmei Mihályné bizottsági tag
Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Bakó István polgármester
Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző
Szabó Sándorné mb. aljegyző
Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 5 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. Felkéri Kovácsné Katona Irma bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kiadott napirendi ponton változtatni nem kíván.

Szavazásra teszi fel a napirendi pont megtárgyalásának elfogadását.

1./ Derecske Város Önkormányzata és intézményei 2016. évi költségvetése

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pont megtárgyalását.

1./ Derecske Város Önkormányzata és intézményei 2016. évi költségvetése

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri Bakó István polgármestert, hogy mondjon néhány szót a 2016. évi költségvetésről.

Bakó István polgármester: tudja, hogy a bizottságnak csak a saját területéről kell véleményt mondania, de összességében ejtene pár szót a bizottságot érintő dolgokról is. Az elmúlt jó néhány év munkájának köszönhetően stabil évek néznek elébe pénzügyi szempontból, a könyvvizsgálói vélemény is ezt támasztja alá. A rendszerváltás óta talán soha nem látott helyzetbe kerültek. A bevételeknél az iparüzési adó tavaly óriási rekordot ért el, azonban most nem merték ilyen szinten tervezni, mert abban a csatornázás is szerepet játszott. Van olyan cég, aki egymaga 2,5 millió forintot fizetett be. Biztató, hogy az építményadónál kétszer annyi bevételre számítanak, hiszen az adó a kétszeresére nőtt. Az állami támogatás az óvoda esetében nőtt, a bölcsődéé és a művelődési központé szinten maradt. Az általános iskola működtetésére adott pénz szinten marad, a gyermekétkeztetésre kapott összeg azonban nőtt. Van pénzmaradvány, ami feladatokkal terhelt. A szennyvízprogramot 5 éve görgetik maguk előtt, mindig kellett beletenni önkormányzati pénzt, amit majd a végén, ha minden rendben lesz, visszakapnak. Meg is kapták a 158 millió forintot és ez segít abban, hogy idén önerőből

is tudjanak fejlesztéseket megtenni. A kiadásokkal kapcsolatban elmondaná, hogy a jubileumi év rendezvényei is betervezésre kerültek, ami összesen 14.100.000 forintot jelent. Ilyen sokat sosem szoktak rendezvényekre fordítani. Szerepelnek a költségvetésben a már elhatározott útépitések és van benne egy személygépkocsi vásárlás is. Ez a szociális kiadások fedezetéből történne. Sok tervet és tanulmányt is magába foglal, ha jól emlékszik 40 millió forint körül. Ezt mindenki úgy értékeli, hogy most sok pályázati lehetőség lesz, amihez rengeteg tervre van szükség. Ezek közül, ami nyertes pályázat lesz, annak az árát vissza fogják kapni, előkészítési költségként elszámolható. Benne van a járási hivatal megmaradt szárnyának a felújítása, a házasságkötő épületének felújítása, csapadékvíz elvezetés a rendőrség épületére vonatkozóan, WC kiépítése a játszótéren, Patak utcai közvilágítás, 40 millió forint önerő az uszodára, kamerarendszer fejlesztés, a kisállomásnál egy váró építése. Hagytak több mint 13 millió forintot, amire várják a bizottság, illetve a Képviselő-testület javaslatát, hogy milyen fejlesztés legyen. Nem muszáj ezt most eldönteni. Mindez hitel nélkül van, soha nem látott évük lehet. Van egy általános tartalék, ami 25 millió forintot jelent, ezt a pályázatok megvalósulása során kiderülő dolgokra szánták. Minden 1-3 évben volt olyan pályázat, ami nem úgy alakult, mint ahogyan kellett volna. Idén ezzel biztos, hogy nem lesz gond. Ami a bizottságot érintheti, hogy a Képviselő-testület döntött arról, hogy a kosárlabdások kerüljenek át a kiemelt civilszervezetek közé. Ott 350.000 forinttal terveztek, ha jól emlékszik 150.000 forintot kaptak első körben a bizottság keretéből. Idei változás lesz a szünidei étkezés, ez is betervezésre került, hiszen a bölcsődésektől a középiskolásokig azokon a napokon, amikor nincsen intézmény, ingyenes étkezést kell felajánlani. Erre van állami támogatás. A kultúrára 10 millió forintot kapnak. Néhány dologra többet szántak, egyik ilyen a helytörténeti gyűjtemény. Évvégén volt egy kérelmük, ami nem valósult meg, most kompenzálják. A katolikus egyháznál komoly gondot okoz, hogy nincsen plébános, így nincsen központi egyházi támogatás sem. A hívek nem tudják fenntartani a temetőt és a templomot. Karácsonyi csomagra 500.000 forinttal többet terveztek. Évről évre nő az idősek száma, másrészt nem válik olcsóbbá semmi, kényelmesebben meg tudják oldani.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: meglepődött azon, hogy a kosárlabda bekerült a kiemelték közé, mert a bizottsági ülésen csak ideiglenesen szavaztak róla. A kiemelt civil szervezetek között most már elég sokan vannak. Még nem kellene meghatározni, hogy konkrétan mennyivel támogatják őket, ha lehet. Véleménye szerint elég a keretösszeget meghatározni egyelőre. Ott van a kézilabda, ahol 1 millió forintot csoportosítottak a tartalékba. Az is függőben van, hogy annak mi lesz a sorsa. Nyilván ha utánpótlás nevelésre vagy értelmes dologra használja a város, de óvatosan kell vele bánni. Az egyik javaslata, hogy ne nevezzék meg konkrétan, hogy melyik civil szervezet mennyit kap. 8 év alatt nem látott olyat egyszer sem, hogy ne lett volna hosszú vagy rövid lejáratú hitel. Azt nem értette tisztán, amikor arról volt szó a művelődési ház költségvetésénél, hogy bizonyos plusz pénzt jelentett, amikor dr. Fülöpné Sipos Ilona Eszter intézményvezető elment nyugdíjba. Mégis olyan homályosan fogalmaz, hogy az megtakarítás? Valamire jó lesz, de mégsem igazán. Nyilván számára tavaly tervezett a költségvetés jutalmat és végkielégítést. A mostani vezetőnek kevesebb a fizetése. A tavalyi költségvetése a művelődési háznak ilyen szempontból jobb volt, mint most. Mi ott az a homályos fogalmazás?

Bakó István polgármester: hozzáteszi, hogy az intézményvezetőre kevesebbet költenek idén, így ha nem lenne jubileumi év, akkor kevesebb szerepelne a költségvetésben. Most rendezvényekre van betervezve az az összeg.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ez az, ami most megnövekedett. A jubileumi jutalomnál költségcsökkentést értek el, így a megnövekedett költség ezt kompenzálja, ami így is növekedett a dologi kiadások miatt. Csak 3 millió forinttal több a tavalyi évhez képest.

Bakó István polgármester: ha nem lenne jubileumi év, akkor a művelődési központ költségvetése kevesebb lenne 4 millió forinttal.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: örül, hogy egyre stabilabb a költségvetés és nincsen hitel. Most sok pénz jut a kultúrára. Az iskolával kapcsolatban kérdezné, hogy a Szováti úti épület fűtésrendszerének felújítására van-e most lehetőség?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: azért nem lett betervezve, mert osztályvezető urat kérte, hogy írja le, hogy milyen beruházások és karbantartások lesznek és azt is, hogy mi mennyibe kerülne. Ezt most nem írta bele.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: kérdezi, hogy ezt lehet kérni?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: azt hitte, hogy ez már megoldódott.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: a gyerekek is megbetegedhetnek, abszolút nem egészséges.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: az egyéb beruházásba még bele lehet tenni. Ha jól emlékszik 2,5 millió forint körül volt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a Mese- Vár Óvoda és Bölcsődében a munka- és védőruha juttatás 10.000 forint/fő/év. Az önkormányzati karbantartók és takarítók részére 20.000 forintot, a védőnők részére ruházati költségtérítésként 20.000 forintot, a művelődési ház takarítói és karbantartói részére 10.000 forintot terveztek.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: a védőnőknek ez a tavalyi szint. A karbantartóknál és a takarítóknál, akik a városgazdálkodásnál vannak, ott ez átlagosan értendő. A karbantartónak a cipő vagy munkaruházat többbe kerül, mint egy köpeny a takarítónőnek. Átlagosan jön ki 20 ezer forintra. A mezőőröknél van még így, mert törvény írja elő, hogy milyen speciális ruházat kell.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a három intézménynél nem ugyanaz. A művelődési központban takarító nem ugyanannyit kap, mint az iskolában takarító.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: az iskolai takarítónő is kevesebbet kap, mint 20 ezer forint, mert átlagosan szokták megadni, hogy mennyi a keret. A karbantartóké több, évek óta 10.000 forint az ovinál is. A művelődési háznál ez új, mert tavaly

nem volt nekik munkaruházat, de az intézményvezető mondta, hogy a takarító és a karbantartó végez olyan munkát, ami miatt védeniük kell a ruháikat. A védőnők nem munkaruhát kapnak, nem olyat, mint a takarítók vagy a karbantartók. Más fekvésbe esik az adózása is, leltárba kell venni, nem lesz egyedi nyilvántartó lapja.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: az óvodánál azt írta az előterjesztésben, hogy nem lesz megváltozott munkaképességű munkavállaló.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: pedagógus asszisztens csökkentésre került a sor, mikor kimentek a tagintézmények. Egy fő rehabilitációs ellátásban részesült, aki debreceni volt, ő lett elküldve. Álláshelye nincsen, nem tud pluszba csak úgy felvenni valakit. Annyival egészítené ki, hogy a szociális juttatásoknál 60 évet írt, de 65 éves kortól jár a kedvezmény, és az óvodáztatási támogatás maradt még benne, de az is kikerült.

Bakó István polgármester: hozzáteszi, hogy közben utánajárt az általános iskolában található fűtésnek. Az intézményi karbantartásokra tervezték be, mert bizakodnak benne, hogy javítható a dolog. Ha azonban nem javítható, akkor abból a keretből megoldható a csere is, hogy meleg vizes fűtés legyen. Felderítettek egy szakembert, aki azt állítja, hogy meg tudja csinálni. Ha ez igaz, az csak százezres nagyságrendű lesz, azonban ha nem, az 2,5 millió forintból kijön, de meg kell, hogy oldódjon.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a gyermekjóléti központnál 26,6 millió forintot kapnak, amit kiegészítenek 5.855.000 forinttal és vesznek még egy autót?

Bakó István polgármester: egyéb szociális feladatra kapnak elég sok pénzt, abból vesznek egy autót, de az nem a családsegítőé lesz. Most van egy Skoda Fabia, ami helyett szeretnének egy autót venni. Nem a központ autója lesz, nem az ő költségvetésükben van benne, de fognak vele ők is járni.

Kiss Csaba bizottsági tag: a 9 fő feltétlen szükséges ennél az intézménynél, vagy 8 fővel is elláthatóak a feladatok?

Bakó István polgármester: emberre adják a támogatást.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: elő van írva, hogy hány embernek kell lennie.

Bakó István polgármester: ha elküldenének egy embert, a támogatás is csökkenne.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a városi jóléti szolgálatnál elvileg csökkent a feladat. Kérdezi, hogy ugyanúgy 17.300.000 forintot utalnak át részükre?

Bakó István polgármester: 3 millió forinttal lett nekik kevesebb. Olyan bajban vannak, hogy kevesebben voltak, mint amennyi ember kellett volna. Most azonban annyian vannak, ahány emberre szükség van.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: annyi feladatot vett át a központ, amennyivel most vannak egyensúlyban.

Bakó István polgármester: munkát biztosan többet vett át, de attól még a munkaerőnek meg kell lennie.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: autót is ezért kell erre a feladatra venni, mert ha csak vennének egy autót, arra nem lehet elszámolni a 79 milliót.

Kiss Csaba bizottsági tag: autóra meg szükség van. Örül, hogy be van tervezve a szilveszteri rendezvény, mert úgy látták, hogy igény van rá. Most hirtelen lett összeszedve, de működött.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: a jubileumi év miatt van benne, de ez nem kötelező. Ha jövőre is lesz, akkor az már nem a nagyrendezvények között fog szerepelni, hanem önkéntes alapon.

Kiss Csaba bizottsági tag: ha jól működik, akkor önfenntartó is lehet.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: de a nagyrendezvények közé nem fog bekerülni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a kiemelt szervezeteknél Nagyszalonta is ebből a keretből kap támogatást, mint eddig is?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: megnézte a rendeletet, ott szerepel, mint kiemelt szervezet.

Kiss Csaba bizottsági tag: vagy két éve kap már támogatást.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: 250.000 forint helyett kap 300.000 forintot a közgyűjtemény.

Bakó István polgármester: a gyűjtemény tavaly kért volna támogatást. Beszéltek Rácz Anikó alpolgármester asszonnyal is és támogatták volna, de ez akkor nem dőlt el. Ezért gondolták, hogy valahol legyen meg ez a 100.000 forint.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a szemétszállítás, temető rendben tartás a református egyháznál meg van oldva, vagy azt is finanszírozza valaki?

Bakó István polgármester: azt átvette kezelésre az önkormányzat, és a temetkezési vállalat intézi a dolgot, nekik adták tovább. A katolikus egyház ezt azonban nem akarta, de nem is volt ezzel semmi gond. Most nincsen plébános, ezért nincsen bevétel, és nem tudják se a temetőt, se a templomot fenntartani. Az az ő fenntartásukban van. 3-4 éve kértek egy közmunkást, de nem voltak vele megelégedve. Most azt is jelezték, hogy ismét kérnének közmunkást.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: azt javasolná, hogy a kiemelt szervezetek, valamint az egyházak esetében csak a keretösszeget fogadják el, és ne döntsenek a megoszlásáról.

Bakó István polgármester: azt mondhatja a Képviselő-testület, hogy nem fogadja el, és február végén döntenek, de áprilisig ne húzódjon el.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a következő képviselő-testületi ülésre gondolt.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: az uszodára 40 millió forintot tettek félre, ami nem biztos, hogy elég lesz. Nem érdemes ennyit rágódni rajta, mert úgyis módosítják, ha szükséges. Javasolja, hogy szavazzanak.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: hozzáteszi, hogy jogszabály alapján meg kell küldeni a rendelet tervezetét a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara részére is. A mai napon jeleztek vissza, hogy javasolják a Képviselő-testület számára a költségvetés elfogadását, illetve ők is kiemelték, hogy milyen jó, hogy nem tartalmaz hitelt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az I. határozati javaslat elfogadását, amely szerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár vezetője által készített 2016. évi rendezvénytervet fogadja el, s támogassa az abban foglaltak megvalósítását **14.100.000 Ft.** összeghatárig, melynek fedezetét a 2016. évi költségvetésben különítsen el. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

5/2016. (II. 08.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a határozat mellékletét képező, a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár vezetője által készített 2016. évi rendezvénytervet fogadja el, s támogassa az abban foglaltak megvalósítását **14.100.000 Ft.** összeghatárig, melynek fedezetét a 2016. évi költségvetésben különítsen el.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

2016. évi tervezett nagyrendezvények

január 21. csütörtök	A magyar Kultúra Napja
<p>INDOKLÁS: A magyar Kultúra Napiját Derecske jubileumi évében: rendhagyó, megyei szinten is elismert kiállítással nyitja a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár. Czóbel Béla kiállításának biztosítási költsége emeli meg kiadásainkat.</p>	Czóbel Béla kiállítás biztosítása
	műsor,vers
	100.000
MINDÖSSZESEN 150.000 Ft	

február 6. szombat	Derecskei Disznótör
<p>Indoklás: A Derecskei Disznótör mellett idén, az Hajdú Bihar megyei Téli vásár is megrendezésre kerül. Ez a terv a HBM-i Önkormányzat kezdeményezése, tíz település bevonásával, melynek első és nyitó állomása Derecske. A téli vásárnak mindenképpen szüksége van egy nagyszabású rendezvényre, amely tömegeket és vásárosokat vonzhat városunkba. A téli vásár költségeit egyéb támogatásból kívánjuk megvalósítani. A feltüntetett összeg a testvértelepülések, a derecskei, tihanyi, debreceni meghívottakkal van tervezve.</p>	Kilenc település költsége
	Hajdú Bihar Megyei Téli vásár szerv.költs
	150.000 Ft

		MINDÖSSZESEN	2.000.000
március 15. kedd		1848-49-es Forradalom és szabadságharc	
<p>Indoklás: Hosszútávú terv, hogy a Nemzeti Ünnap, ismét "jeles nappá" válhasson a város lakosságának lelkében és szívében. A nemzeti ünnepre szánt költségek évről- évre alul vannak tervezve. A két órás ünnepség külföldi program nélkül is meghaladta a tervezett és megítélt támogatást. Idén gyermekfoglalkozást, kiállítás és vendégművész meghívását is tervezzük. A 2016-os évben is saját bevételeiből fedezzük a rendezvény egyéb kiadásait.</p>	Fúvószenekar tiszteletdíja	15000	
	művészvendégek meghívása	35000	
	Anyagköltség: kiállítási installációk, kézműves játszóház gyermekeknek (csákó és zászló készítés) egyéb dekorációs költségek		40000
		MINDÖSSZESEN	80000
március 24-25-26. csütörtök-péntek-szombat		Kótsi Patkó János VI. Bihar-Bihar Minősítő Diákszinjátzó Fesztivál	
<p>Indoklás: Az idei évben kerül sor a megyében egyedülálló fesztivál szervezésének és lebonyolításának. A 3 napos fesztivál tényleges költsége, kétszerese a kért összegnek. Pályázati forrásból, illetve nevezési díjból próbáljuk előteremteni a finanszírozását a 300 határon túli és hazai vendéget váró eseménynek. Az NKA rendszeresen támogatja a derecskei fesztivált, hiszen hiánypótló funkciót tölt be a megyében. Bizunk benne, hogy az NKA által kiírt pályázati támogatás megnyerésével, idén is színvonalasan lebonyolíthatjuk a találkozót.</p>			

	MINDÖSSZESEN	800.000
--	--------------	---------

május 1. vasárnap	Családi Majális	
<p>A majális nagyrendezvény költsége, mindössze a törvény által előírt állandó szervezési költséggel emelkedik meg <i>(mely költség eddig alul volt tervezve)</i>. A rendezvény jellegéből, illetve a kollégáink szakmai kapcsolatainak köszönhetően, ebből az összegből idén is megrendezhető közkedvelt nagyrendezvényünk, "a család, az egészséges életmód és a sport" jegyében.</p>		
	MINDÖSSZESEN	1.550.000

május 20-22.	Zenei esték	
	MINDÖSSZESEN	250.000 Ft
június 4.	Tianoni megemlékezés	
<p>A megemlékezés mellett, ismeretterjesztő előadást is tervezünk.</p>		
	MINDÖSSZESEN	100.000